

# 长春汽博会明日开幕

城市晚报全媒体记者提前探营,带你看看今年都有哪些亮点



展馆内的布展情况 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

第21届长春国际汽车博览会将于7月13日至22日举办,11日,长春市召开第21届长春汽博会展前媒体吹风会暨探营活动,相关部门负责人介绍了本届长春汽博会的有关情况。记者在采访中了解到,长春汽博会各展馆正在有序布展中,已有近一半车辆进入展馆内。

11日下午,城市晚报全媒体记者来到了长春汽博会展馆内,各参展企业正在展馆内积极布展。记者看到,已有近一半的车辆进入展馆内。此次车展新车云集,展出面积也是和北京、上海有得一比,今年主会场移师长春东北亚国际博览中心,展览总面积17万平方米。

据了解,今年的长春汽博会共规划7大展区,其中,A1馆为自主及新能源品牌馆,A2馆为豪华及新能源品牌馆,A3馆为中国一汽馆,C馆为综合汽车品牌馆,二楼为汽车服务用品展区;室外分为特种车型展区及互动体验区。分会场共两处,分别设在中铁博览城潮玩公园和露营公园、际华园赛车场,举办汽车文化生活季、汽车运动等活动。线上展依托“云上汽博会”掌上平台,实现“云展示”“云直播”“云发布”“云服务”。作为汽博会配套活动的汽车文化生活季,还将开展房车露营、汽车品牌户外展示、后备箱集市、汽博会之夜等系列汽车文化活动。同时,还将与省、市文旅部门同频共振,举办系列消夏主题活动,多形式、多主题、多场景搭建“汽车+”“会展+”平台。

逛车展,价格优惠的“大餐”自然不能少,今年的促销活动更加超值。汽博会期间将推出购车消费券,各参展企业也将推出购车促销政策,多项优惠叠加,最大限度让利。

本届长春车展参展车型涵盖燃油车、新能源汽车、乘用车、商用车、特种车等车型,共邀请到124家企业,展出车辆1100台,其中新能源车数量有望首次突破300台。宝马、奔驰、一汽集团、广汽集团等众多厂家均以高规格参展,国际A级展台数量将达到85%。汽博会期间,“首发、首秀、首展、首售”活动频发,东道主一汽集团将重磅推出全球首发车;金葵花系列、兰博基尼新款超级跑车、道朗格纯电悍马等几十款新车型首次在东北地区亮相。路特

斯、方程豹等12个新品牌首次参展。

此次展会,技术必是主打。集机械、电子、计算、感知、视听、储能等多项技术为一体的智能化汽车,以及宁德时代、蔚来智慧能源、麦迪克自动轮底盘等新技术,在本届汽博会集中呈现。围绕自动驾驶解决方案、操作系统、芯片、激光雷达、电池等多个领域,全面展示前沿技术成果和产业链最新发展变化。

值得注意的是,本届车展在A3馆开设了中国一汽馆,这绝对是一大亮点,逛过了车展,如果有时间去一汽红旗文化展馆、一汽-大众全球最先进的总装生产线、奥迪数字化工厂看一看,一定会对汽车产品、汽车生产、汽车品牌有更深刻的体悟。从汽车文化展馆到生产基地,从位于农安的全国规模最大的汽车试验场到汽车主题公园,长春具有丰富的汽车内涵和广阔的汽车外延。

另据了解,7月13日将在长春东北亚国际博览中心举行系列会议活动,旨在加快推进吉林汽车产业集群“上台阶”进程,助力东北汽车产业发展和转型升级,期待通过精彩的思想碰撞,举多方合力汇聚创新智慧,为汽车产业高质量发展献计献策,探寻产业发展新路径,共话新质赋能再攀升。

**主会议:**第21届长春国际汽车博览会高峰论坛,主题为“驱动时代变革 智能美好未来”,将聚焦汽车以旧换新、促进大宗消费,共议汽车智能电动化发展新趋势与新方向。

**闭门会:**内容为部分主机厂及经销商新能源研讨会,将聚焦新能

源发展,研讨流通领域如何把握发展机遇,通力合作助力中国新能源汽车决胜智能汽车下半场。

**分会议:**2024中国汽车经销商大会区域巡回会议(长春站),将邀请区域经销商企业及行业专家深度参与,直面行业情况,共议转型之路,多维度提升经销商集团盈利能力。

**亮点一:咖位十足 权威专业**

会议将邀请国家权威组织机构的领导、汽车企业领军人物、职业经理人、资深专家、商协会代表等参与,充分发挥汽博会的平台效应,共同探寻行业变革下的高质量发展新模式。

**亮点二:全国发布 行业引领**

会议期间将举办全国性汽车行业发布活动,将进一步彰显长春汽博会在业内的影响力、知名度和权威性,持续擦亮汽博会这张独具长春特色、鲜明亮丽的城市名片。

**亮点三:话题前沿 把握变革**

嘉宾将从多年深耕的领域各抒己见,共同探讨汽车以旧换新、智能电动化未来发展、油电同权、行业内卷下的新机会等热门话题,丰富和拓宽了产业链的内涵外延,把握前沿技术新方向,分享业内前沿观点。

**亮点四:把脉东北 赋能振兴**

重大活动背后都是重要产业的高速发展。会议将全面审视东北汽车产业的发展和市场走向,从宏观经济、市场解读、汽车金融、二手车、售后、营销模式创新等维度分享真知灼见,群策群力,以产业的力量共同拉动汽车消费,助力实现东北振兴大业。城市晚报全媒体记者 陆续



## 我国成功搭建国际首个通信与智能融合的6G试验网

新华社北京7月11日电(记者张漫子 赵旭)我国通信领域传来捷报:以通信与智能融合为标志的6G关键技术迎来新突破,4G、5G通信链路有望具备6G的传输能力。

我国率先搭建了国际首个通信与智能融合的6G外场试验网,实现了6G主要场景下通信性能全面提升。中国通信学会10日在京举办的“信息论:经典与现代”学术研讨会上,一项新成果的发布吸引了业界目光。

现有的经典通信技术,逐步逼近理论极限,触及容量提升难、覆盖成本高、系统能耗大等技术“天花板”,如何突破这一制约是业界关切。

经典通信处理信息的方式是“模块化”,主要靠资源堆叠提升网络性能,因此通信系统性能提升的代价是网络复杂度的极速攀升。“与经典通信不同,通信与智能融合的新型通信技术,能以‘端到端’贯通式优化,替代‘模块化’分离优化,以更简洁的网络结构,实现通信系统整体性能的显著提升。”北京邮电大学教授、中关村泛联院副院长许晓东说。

中国工程院院士、北京邮电大学教授张平团队基于通信与智能融合的多项关键技术,搭建了国际首个通信与智能融合的6G外场试验网,验证了4G、5G链路具备6G传输能力的可行性。

## 我国已建设105个国家级优生优育指导中心

新华社呼和浩特7月11日电(记者李恒 田晓航)目前,中国计划生育协会已在全国建设105个国家级优生优育指导中心和385个国家级“向日葵亲子小屋”,累计带动各地共建1000多个优生优育指导中心和近4000个“向日葵亲子小屋”,初步构建起以优生优育指导中心为龙头、以“向日葵亲子小屋”为基础、以专家队伍为支撑的计生协优生优育指导服务体系。

7月11日是世界人口日。在当天于内蒙古自治区鄂尔多斯市举行的2024世界人口日宣传活动中,中国计生协副秘书长何翔作出上述表示。

近年来,中国计生协深入

开展“优生优育进万家”活动,与医疗卫生机构合作建立优生优育指导中心,与社区党群服务中心、托育机构等合作在社区设立“向日葵亲子小屋”。

“中国计生协通过开展新婚夫妇课堂、家长课堂、亲子活动、入户指导等日常服务活动,为育龄群众和家庭提供优生优育宣传咨询服务。”何翔说,同时,创新婴幼儿照护服务方式,提供家庭互助照护、隔代照护等托育服务。

国家卫生健康委副主任李斌在活动现场表示,国家卫生健康委将从政策层面改善优生优育全程服务,大力发展普惠托育服务体系,推动建设生育友好型社会。

## 我省两个高速公路收费站养护施工临时关闭

据吉高集团消息,珲乌高速公路(G12)九站收费站(K397+864)连接线进行路面养护施工,九站收费站入口采取临时关闭措施,封闭时间至7月20日8时。长深高

速公路(G25)双辽南收费站(K148+300)进行内外广场路面养护施工,双辽南收费站采取临时关闭措施,封闭时间至7月24日8时。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春市委常委、长春新区党工委书记华景斌接受纪律审查和监察调查

长春市委常委、长春新区党工委书记华景斌涉嫌严重违纪违法,目前正

接受纪律审查和监察调查。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长春市人大常委会原副秘书长谭景坤接受纪律审查和监察调查

长春市人大常委会原副秘书长谭景坤涉嫌严重违纪违法,主动投案,目前

正接受长春市纪委监委纪律审查和监察调查。

城市晚报全媒体记者 陆续

### 长春经开融丰村镇银行股份有限公司逾期贷款催收公告

借款人:姜庆典

根据2020年7月13日RFC2YH2007130000021号《个人借款合同》及《担保合同》,此项信贷业务已于2021年7月13日到期,借款人尚未偿还我行(全部或部分)贷款。截至2024年6月20日止,尚有本金80000元及利息62954.31元(含罚息)逾期未还。

请借款人或担保人抓紧落实资金,于接到本通知之日起三个工作日内无条件履行所承担的债务责任,清偿所欠本金、利息和罚息,否则,我行将执行上述合同(协议)的有关条款,直至诉诸法律,维护我行权益。

债权人:长春经开融丰村镇银行股份有限公司

2024年7月11日